



## 第75届金球奖颁奖典礼 妮可·基德曼 摘下首奖

北京时间1月8日上午(美国时间1月7日晚),第75届美国电影电视金球奖颁奖典礼在洛杉矶举行。本届金球奖大咖云集,妮可·基德曼、艾玛·斯通、盖尔·加朵、休·杰克曼、裘德·洛、加里·奥德曼、娜塔莉·波特曼、“龙母”和“雪诺”、前情敌安吉丽娜·朱莉和詹妮弗·安妮斯顿……

当然,更精彩的还是奖项颁发,毕竟金球奖作为每年的开年典礼,既是奥斯卡前最重要的风向标,也是给电视与电影领域同时颁奖的重要奖项。今年的金球奖最大赢家非《三块广告牌》莫属,这部电影勇夺4奖,其中包括剧情类最佳电影,女主角弗朗西斯·麦克道曼夺影后。最佳导演奖则花落《水之形》吉尔莫·被称作“演技派遗珠”的加里·奥德曼凭《至暗时刻》封影帝;《寻梦环游记》夺最佳动画。

电视方面,继艾美奖拿奖到手软,《使女的故事》再获最佳剧情类剧集,伊丽莎白·莫斯获剧情类视后;《大小谎言》包揽最佳限定剧/电视电影4奖,妮可·基德曼获视后。这是她第12个金球奖提名、第4次拿奖,不过是第一个电视类奖项。奥普拉获终身成就奖。 ■ 综合

## 《无问西东》让人看到真诚的演员黄晓明

日前,时隔六年终要上映的电影《无问西东》在上海开启首次路演。当谈到与李芳芳导演和章子怡的首次合作,主演黄晓明表示“较真的演员遇上了更较真的导演,每一处细节都是细致打磨,一切都刚刚好,所以才会有现在这么打动人的一部作品”,而当被问到从出演到上映时隔6年有何感受,黄晓明坦言,“这些年所有主演都从单身到结婚生子,可以说是经历了人

生最重要的阶段。”

《无问西东》讲述了四个不同时空中几位年轻人的选择和命运。片中,黄晓明饰演“只问深情”的陈鹏。谈及角色给他带来的最大挑战,黄晓明透露,“如何表现陈鹏这个人物内心的痛,从头到尾都要去体会角色心中的渴望。结果怎样留给观众评说,而陈鹏就是当时最真实最真诚的演员黄晓明。”据悉,电影将于1月12日全国正式公映。 ■ 凤凰

## 安徽两将国家摔跤队集训

星报讯(记者 江锐) 新一届国家摔跤集训队目前正在国家体育总局奥体中心进行集训。本次集训主要是为了提高摔跤项目运动水平,备战2020年奥运会。安徽队教练盛泽田,运动员田企业、王娟均在集训之列。

盛泽田是上世纪90年代国内古典式摔跤项目扛鼎选手。连续征战亚特兰大和悉尼两届奥运会,再获两枚铜牌。本次集训他担任国家男子古典式摔跤集训队教练组长,55公斤级的全国冠军田企业则是他手下一员。女子自由式摔跤76公斤级选手王娟,此次也参加了集训,值得一提的是,国家女子自由式摔跤集训队聘请了两名保加利亚外教西蒙·维利科夫,目标是冲击2020年奥运会冠军。

## 真实事件改编,夏雨跨境追凶 《莫斯科行动》有点燃

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,由《余罪》导演张睿执导,夏雨、吴优、姚芊羽等众多中俄实力演员主演,并深入俄罗斯实地拍摄的热血刑侦剧《莫斯科行动》正式登陆荧屏。

《莫斯科行动》根据1993年“中俄列车大劫案”真实案件的亲历者、时任北京铁路公安处副处长的程亚力口述改编创作,并得到了公安部的大力支持。在当晚的剧情中,夏雨饰演的中国警察陈力力临危受命,伪装成“倒爷”身份后前往莫斯科对犯罪团伙进行秘密抓捕。重现了中国警察群体当年在十分受限的环境下,凭借着智慧勇气以及“就算跑到天涯海角也要把你绳之以法”的神圣使命感,无惧危险完成此项艰巨任务的热血雄风。获赞烧脑、快节奏、信息量大,正义之魂点燃了每个观众的中国心。

# 为方便兑奖只买5倍? 仍中50万

芜湖彩民又中大奖了!这一喜讯在近日从芜湖市巨龙花园04103体彩投注站传出,一位彩民喜中排列五第17335期5注一等奖,总奖金高达50万元。

其实,这样一个大奖出自04103体彩投注站可谓实至名归。该点曾经在2011年6月13日大乐透第11068期中出当期唯一一注一等奖,奖金合计1400万元。这几年该投注站一直呈现奖销两旺的良好态势,特别是排列三、排列五两种玩法的中奖率更是颇高,上百注的排列三直选奖在这里早已成了家常便饭,中排列五大奖的情况也是时有发生。

据悉,中奖彩民李先生是一位资深彩民,也是不折不扣的体彩粉丝,尤其钟爱排列五玩法,几乎每天

都会进行投注,但也会合理地控制投注金额。李先生最喜欢采用的就是守号投注方式,这次中得大奖的号码正是如此。

当被问到为什么不买10倍20倍,而是买5倍时,李先生有些自傲地回答:“我这种老彩民,难道不知道芜湖市体彩分中心只能兑50万元以下的奖吗?单票中50万元以上还要跑趟合肥,麻烦!”这样看来,姜还真真是老的辣呀!瞧瞧李先生为中大奖所做的准备工作,真是时刻准备着要中大奖呢!

其实,买彩票的同时就是买一份希望,只要摆正了心态、做好了准备,何愁不会中大奖呢?或许“心若向阳、无谓悲伤”也就是这个道理吧。 ■ 胡志雄

## 宿州彩民 斩获七星彩二等奖

对于钟爱七星彩的体彩彩民来说,生活中的电话号码、车牌号、家人生日等,都可以用来作为投注号码,轻松随意且有不一样的乐趣。近日,七星彩第17139期开奖,宿州彩民喜中二等奖1注,奖金21406元。

据了解,中奖彩民姓邱,是个20多岁的年轻人,接触七星彩的时间并不长,算是一名新手彩民。对于选号,和一般喜欢机选的年轻彩民不同,邱先生每次都是精心研究后得出3组号码,然后进行投注,风雨无阻。这种投注模式,为邱先生带来丰富的中奖经历,但喜获七星彩二等奖,对他来说却是第一回。当日,正值七星彩开奖当天,邱先生路过19044号体彩网点时,自然地走了进去,结合七星彩开奖走势和自己家里的电话号码,组成了自己的投注号码,然后带着彩票离开了体彩网点。

虽然与一等奖擦肩而过,邱先生仍是非常高兴,丝毫没有感到遗憾。“能够中得万元以上的大奖,我已经挺满意了,今后我会继续购彩,争取早日梦想成真。” ■ 吴倩倩

## 亳州彩民 等来大乐透二等奖

近日,一彩民王女士来到亳州体彩分中心兑奖,“这张彩票明天就过期了,今天抓紧时间就过来兑奖了。”

据了解,王女士投注的是5注大乐透单式票,从大乐透第17117期开始投注的,共投了15期,投注金额150元。这5注彩票,15期,共中得5注六等奖,她一直没兑奖,想等着15期过完一起兑奖。不出所料,过了一段时间后,大乐透第17129期开奖,安徽彩民中得二等奖2注,其中1注砸中了“守株待兔”的王女士。她终于等来了1注二等奖,喜获奖金74828元。给她带来幸运的是第四注号码:05、17、20、32、33+08、09,中了“5+1”。

“投注多期票,省时省事,好处多。不必每期都去彩票站,也省去每期选号的纠结,关键是不必担心每期换号,把大奖换掉了,我一般都是投注多期票。”王女士介绍着多期票的好处,“以后看看能不能中个一等奖!” ■ 黄桂峰

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 池州彩民喜获足彩头奖

近日,足球彩票(14场胜负)17182期开奖,安徽中了头奖7注,单注奖金63232元,其中池州市彩民拿下其中1注头奖,中奖彩民来自26039网点,该彩民以一张576元的复式票,获得头奖1注、二等奖9注,合计奖金71278元。

中奖彩民张先生高兴地介绍自己的中奖经历,他说,当天他通过对投注赛事的分析,对本菲卡、拜仁等7场比赛把握不大,就进行了复式投注。这样,虽然增加了投注金额,但大大提高了中奖率。尽管这次中了火锅式的头奖,但一点也不遗憾。因为他是一位足球迷,他非常享受观赏球赛的过程,并分析比赛结果,加以投注,这个过程就是快乐。 ■ 罗超